

Вручение первых паспортов юным катав-ивановцам прошло в торжественной обстановке

9 июня главный документ гражданина Российской Федерации получили 5 учащихся Катав-Ивановского района, достигшие возраста 14 лет. Торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню России организовали для ребят и их близких родственников в здании МФЦ "Мои документы" Катав-Ивановского района.

Самый важный документ подросткам вручали временно исполняющая обязанности начальника отделения по вопросам миграции капитан полиции Калинина Наталья Александровна и инспектор отделения по вопросам миграции Наталья Буянова.

Вручение паспортов сопровождалось звучанием Гимна Российской Федерации. Близкие родственники и гости церемонии пожелали ребятам успехов в учёбе, оставаться верными себе и своим ценностям, быть достойными гражданами Российской Федерации, проявлять любовь к своей малой Родине и родителям.

Наталья Александровна и сотрудники МФЦ напомнили ребятам правила бережного отношения к паспорту и то, что документ удостоверяющий личность подлежит замене в 20 и 45 лет, а также при смене имени и фамилии.

